
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N. G 06 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 25 DE MARZO DE 
2022. 

En la Parroquia de Valle -ermoso. Conlón Son to Dom ngo de los tsócbtcs. 
o los 25 días del mes de Marzo del 2022, siendo los 06H30 om, se re(nen 
en Ses ón Ord na'io los Miembros del Gob1e·110 Porroqu1ol en 
curnphmienlo con el Ar!. 318 de lo Ley del COOTAD 

SR, WASHINGTON MORALES. . Muy buenos dios COMpafieros vocales 
señero secretorto. Señora teso-ero. el dío de t-cv ven-os o trotar uno 
Sesión Ordinario mós de trohojo POl favor. Sel\oro Secretono de cc-istoto 
el quórum y de lectura o lo convo-c-oríc 

ING. EllZABETH VELÁSQUEZ. - Buenos dios seño- Presidente, señcres 
vocales. orocedo con lo ccretctocén del quórum Ledo Ro�a Cuoses, 
presente. Sr. Rodrigo Colchan, presente Sr. Patricio Leiton, presente, Ledo 
Jarme Paredes. presente, Sr. Washington Morales. presente contando con 
cinco miembros presente se do por conslolodo el quórum, 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ.- Proredo con lo lectura de lo convocatorio: 

En ccicccen al literal c) del artículo 70. del Código Orgánico de 
Orpcnzccrón Te·ri!onol, Aulonomio y oesceonctzcctoo. y en 
ccncceooncc con el articulo 318 del -n smo Código se convoco a Se,lón 
Ordinario N.º 06 del Leg1slohvo cer Gooierno Auto-omo Descentrol,zodo 
Porroqu,ol Valle Hermoso, la mismo que tendró ugorel día VIERNES 25 DE 
MARZO DEL 2022. en el Solón de Sesiones del GAD Parroquial Vale 
Hermoso. a los 08 30om, con lo firolidod de 'rotar el siguiente ORDEN DEL 
DÍA· 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
2. ANÁLISIS Y APROBACION DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N. º 05 

DEL 11 DE MARZO DEL 2022. 
3. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES 

PRESIDENTE OH GAD PARROQUIAl VALLE HERMOSO. 
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ING. EUZABETH VELÁSQUEZ. - Primer Punto 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esló o consideración compañeros lo 
cproboc 6n del Orden del Día. Patricio Leilcn tiene lo palabro. 

SR. PATRICIO LEITON. - Corrpoñero Presidente y dcmós miernoros del 
Gobierno Pcnoqocl. Compañera Secretoria tesorero. Compañero 
Anstonto de sectetcuc muy buenos dios. yo propongo y elevo o mccróo 
que se o pruebe el orden del día poro lo ses ón de hoy viernes 25 de marzo 
del 2022 

SR. WASHINGTON MORALES .• Hoy una rroctón p·esenlada por el 
comoañerc .eiton 

SR. RODRIGO CUICHAN .• Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES.· Tiene apoyo la moción compor'lel"O Rodrigo 
Cerchen procedo. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ .• Procedo con lo vctccló-t de la moción 
presentado por el señor Potric:io teucu y opoycdo por el señor Rodrigo 
Cu1Lt1u"1. Lcco Rosa Cuoses. a favor; Sr Rodrigo Cuichan. o favor: Sr. 
Patricio tenon como proponenle o rever. Ledo. Jaime Paredes. o favor, 
Sr. Washington Morales. o favor; contando con cinco voios g favor, se da 
oor aprobado el orden del día, 

Resolución Nro. 14 GADPRVH-WMC-S0-06-2022-03-25; El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Parroquial Valle aerrncsc. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A ncvés de votación Ordinario por unanimidad, APROBAR el 
Orden del Día. 

ING. EllZABETH VHÁSQUEZ. - Segundo Purto 

ANÁLISIS Y APR08ACION DEL ACTA PE SESIÓN ORDINARIA N, º 05 DEl 1) 
DE MARZO DEL 2022. 

, 
SR. WASHINGTON MORALES. • Este ccnsoerocóo. ccmpoferos la 
oprobocón del ocia. ne-e lo palabro el campanero Rod•iga Cu1chan 
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SR. RODRIGO CUICHAN. - Buenos días. Preudenle. compa'leros vocales 
Señora secretona. Señora tesorera. no habiendo nada por rru parte en rm 
intervención de olgu'lCl observoci6n. esperando que os compoiíeros 
tergon algo Que o'lodir. elevo o moción que se ccecece Sei"or 
Presrdente 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy Jno mocón p,esenlodo por el 
r:ompoñero Rodrlgo Cuichon. 

LCDO. PATRICIO PAREDES. - Apoyo lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES .• Apoyo lo moción el compcnerc Paredes. 
Procedo a lomar votoción Señora Secretcno. par favor 

ING. ELJZABETH \IELÁSQUEZ. • Procedo o !amor moción de la votación 
presentada por el señcr Rodrigo cocncn y apoyado por el tccc Jnlme 
Paredes. Ledo Roso Cuases. o rever. Sr. Rodr¡go Cuichon, como 
proponente o fovor, Sr. Patricio teten. compañeros. compañeros, yo 
quiero 'encltor en este ocasión o lo compoñe•o csntenta de secretoria 
que fro-scr be los actas. las ha hecho muy bien solo que '"lay uno mínimo 
touíc en lo pógino 16 en la líneo 568, dice señor Pollicio Leiton. perdón, 
perdón, otro trabajo que hemos hecho y remos yo visto los tesunccos de 
lo sol1cilud que hicimos con un compañero Presoente y ahí no es con un 
compnñero. es con us1ed compoiíero Presidente. solamente de 
agregarle lo 1XJIOb10 usted por favor. nodo mós solo con esa pequeño 
ooservoción poro cue se corrijo. mi voto. o favor, Ledo. Jo me Paredes, o 
favor, Sr woshingtor Morales. a favor. contando con crnco votos g favor. 
se da oor o probado et acta de sesión ordioqfg N• 05 del 11 de marzo del = 
Resolución Nro. 15 GADPRVH-WMC-S0-06-2022-03-25: El cuerpo 
Legíslotrvo del Gobierno Po1roquiol Valle Her-moso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de votación Ordinario por unanimidad. APROBAR el 
acto de sesión ordinario N.º 05 del 11 de mouo del 2022. 

ING. ELIZABETH \IELÁSQUEZ. -rercer Punlo. 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEtSR, WASHINGTON MORALES, PRESIDENTE 
DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO- 
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Bien. compoñeros. e-t este coso paes, en estos días aovosos ha habido 
muchos emergencias en e territorio, se estó ctendsendo de a poco con 
la mocoirono qve t ene el goh1f!rno peovíncrct ce-ne es en el sector de 
o Vío 35. sector Don J El dio de ayer yo se culminó el trabajo en 
ntervención. un derrumbe que hobo uno muy bueno mogn tud. como 

tornbrén en lo vía al reci-rto Chig01lpc, que hubo otro deslave En \a Vía 
oe lo Asunc ón hubo un toponom ente de lo alcantarilla que también ya 
se reoluó el trebejo y el ere de ayer se ·nlervina yo en lo 1slu soovoeo que 
también hay otro emeigencio que se esló cclrrnncncc yo en el 
toponomienlu d1:1I puente de Corrpo Triste y lo Vía que se ha llevado 
lodo el meleno\ pétreo por lo luvia, el aguo ha ingresado a lo meso de 
lo vio y ccorroé con toco. Entonces esos sor los r-itervencones que ha 
habido emergentes en el ten-o-ro. tcr-ttnen lo moquinot1o estuvo yo 
trobo¡ondo en lo V o Lo Asunción. desde lo Vía umoecrucc hos!o salir acó 
o lo gasolinera, luego regresó o Puerto Limón porque ese fue el acuerdo 
que se llegó con lo Parroquia de Puerto umó-i, poroue tombén hoy lo 
necesidad 0116 de mantener rus v,os en buen estado de trabajar uno Vio 
en temtodo de Valle Hermoso y uno Vía en temtono de Puerto limón 
independientemente del ne-neo que se llave no mós de exagerado 15 
días en uno Vía. Entonces vamos o tener así lo visito de la móqomc en 
nuestro terntono y tombén en Puerlo Limón. iremos cvcnzcnco. segu mas 
ron el ,rconvenienle de las volquelos. No Degon todavía los votcuetos 
soaotooos o comprados por el Gobierno Provincial s-ecnccs eso falencia 
tooovic exate en teda lo Provincia y tenemos retrasos en los !rebojos. no 
hemos empezado torrpoco con los otxcs de cogeslión qce estón desde 
el 2019 esperamos que se te•minen en Puerto ür-ión y Luz de Américo y 
l..1ego rscomos en Valle Herrroso con clccntcrütcs. 1::H1 esto épocc y los 
peen-es. pues seró en el verano, pc-q.re en el invie·no es un poco 
complicado írcbcaor en ese ter-o. por lo demós. yo creo que tcrntaén 
deben tener conocimiento ustcces que la ESPE estó trobopndo con un 
g·upa de estudiantes eco en temlorio, en el temo de retcrestoccn con el 
comuorcoc Rodrigo Cinchen corqontc-nente. eso yo es en proyecto 
qce tenemos un convenio que son tres oiios consecutivos. que se va 
1robojondo de lo n-srno manera Icrnbíé-r el Gcbierro Provmctc! 
contmúo aportando también la siembfa de plantos con !os productore, 
que estén interesados en proteger les cuencos tño-ccs y los naciente, de 
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ogJa. También se ha dado inicio yo en lo 9 de Octubre el proyecto de 
Adul!o Mayor con lo Empresa "'úbico del Gooiemo Provincial. ya se 
011twc6 f'SO situación y esperemos que seo un éxrto porque es por 
primero vez que estó par1icipundo el recinto 9 de Octubre en este evento 
con lo Empresa Púbfco, esperamos de lo mismo monffla continuar con 
los dcmós proyec1os del Gobie-nc Provine et como muer emprendedorc 
y o ver cuó-uos lt.,gores van o ser cteno'ccs. por ono porte. también se 
soicclo-ió yo el temo de to 9 de Octubre, el dio de OYCf yo se subió o 
compras ononccs. poro los materiales que se van o requenr en el techado 
y en el coce o que estebo pendiente. S alguien les comento por ahí 
ustedes yo coecen dar eso versión que yu es!ó o mós •ardor le próximo 
semcno ertro miércoles. c-ec que yo esteró poro retirar los morences y 
hacer lo entrego o los compoi'leros de lo 9 de Octcbre, como -cmtxée 
se solucionó el temo de lo drechvo, porque ustedes recorco-ón que 
t1ohfo dos directivos y por ohl había oigo de discrepancia entre los 
mismos vecinos. entonces eso también se solucionó, hoy uno sola 
directiva yo, y creo que los coses estón ocurriendo y enccmncncose de 
o mejor manera en ese sectce. Ese sector sidue troboiando en 
-ncntenemento vial. on mingo comunitario. yo creo que hay que fel1ci!a1 
al recinio 9 de octubre. o SJS dingentes. o su comunidad e su gente. por 
el trobojo r-cocorroncoo que lo reo izan, porque ellos no eston 
espercndc que soicrner-te venga uno móqui'lO del gobierno provmcic: o 
regarles el rnotenct sine que es euñoente poro ellos que fo volquete 
llegue con el mo·enol y ellos se organizan en nungos, todo la comunicad 
con camionetas. con polos, con picos, hombres. muieres. raños. bombns 
de fum1goc1on y mantienen n, comino. Enlences yo creo que es un 
ejemplo o seguir para los demós recintos, ocio se puedo copiar y 
ocecconor esa formo de 1robojar que el os tienen poro cu e los dernós 
vos tcrr-bén se manlengon de le mismo manera. hoy muchas 
necesidades en la parroquia. mós que todo poc el temo rnvemal 
Dcsqrocicdc-nente no se puede ofender como la coledividod lo 
requiere, nosotros seguimos írobojcndo en lo que podemos 

También han verndo o solicitar lo ayudo de nosotros como GAD 
Parroquial. el díc ce ayer estuvieron aquí os trcnsport.stcs qvc llevan a los 
estocncr-tes. como yo se va o rmcror clases p-esencicres. entorces ellos 
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temen que la pohcio les mo este por los pasajeros que supuestamente 
van o lronspor1ar. con lo Cooperativo o Sonia Domingo. en donrh'! eXJste 
el serv cio ce Santo Dnrringo. por eja-nclo. La Vía 4 de Febrero. qve ahí s1 
exnte el servicio de bus. el Kilómetro 10. como también lo vía Ch1güilpe. 
que ex ste el servicio de lo ranchero y Vio a le Cooni y casi de ohi no 
vienen o Vo'le Her-noso. sn-onccs ellos ester solicilonco ayudo que yo se 
les ct-eccroro. como deben hacer lo soHc tvd poro poderlos ayudar de 
oqui, direccionando un documento o la Empresa de Trnnspor-e M1Jnidpol 
poro ver s1 les conceden los permísov lo� outor rociones. poro que ellos 
puedan honsporlor trasladar o los niños en le moñona y después de 
clases. como lo han venido haciendo, yo lo han venido haciendo. no es 
ouc o vor a hoce· ahora. yo le han venido -cceooc. sino que ellos 
c;uieren lene· una cutonzccrón poro que ce pronto st hoy uno denuncio 
de porte de lo ccccercnvc Santo Domingo. no tener ningún 
inconveniente con lo Pohcío. entonces eso esto encargado el 
compañero Patricio teücn en d,eccionor y en ayudar. hacer eso gestión 
oc-e poder oyvdor o los transportistas e-r este coso. también debo 
recordarles compcñe-os y ahí Polricio tcrtcn. -e recom enea que 
C0'1hnues con la gestión poro ver cómo va el proyecto yo de Ag1..o de 
Cns!óbol Colón, poro seguir ncooicncc en el temo de los$ 200.000 que 
estón poro cado pcnoquic y también Rodrigo y el c-ompoñero ;,olr1t:k.i 
Paredes en este coso. contiruor con lo gestión poro C.Jlmmor el los·rodo 
de lo vio de acceso a lo tomo de aguo, hoy que seguir presionando al 
Gobierno ercvincct porque es el Vnico que nos estó ayt.dondo en esto 
coso poro poder llegar hasta lo tomo de aguo y poder mg'esm los 
materiales, porque ahí lo eue se necesita es piedra bolo. o piedra do 
escollera poro poder retener el muro que este ne� de abril toduviu es 
I .rerte el inverno en territorio y cene el riesgo de que se puedo romper El 
dio de ayer también tuvenos lo reuraón ya con lo ingeniero de PRONACA 
lo rcprcscntcntc lo Ingeniero Jcnny ArgOcllo, poro coordinar yo el oporle 
que ellos hocen en los eventos sociales que se realizan ocó en lo 
parroquia. con los Clubes de los Adultos Mayores y las Personas con 
Discapacidad, como es el Día de lo Ma::lre, el Día de lo Fam1 ia y el fm de 
Año Fntoncev creo que vn PRONACA a con+iocr con el apoyo sin 
rnrgun n-cor-veoíente. COTIO 1ambién se sotcrtó lo ayudo poro descargar 
el agua que siempre estó dando problemas en la Calle Cotopoxi por lo 
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Urndod rcucc-wo de Son Ped-o. lo vertiente que viene de lo orcceocc 
del Doctor Abod, Potnr-ro Lei1on, por favor hacer Jo gestión ncccsano 
poro que el Mumc1p10 nos ayude con la As1stcnc10 Técnico y la 
Moqu1nario. :.i es necesario, poJ"O luego paso· el informe o lo Ingeniero de 
PRONACA y ver cuónto se le va en gastos en o tuberla. porque lo que 
queremos es que PRONACA nos opaye con lo tubería poro la descargo 
de aguo al Rio Blanco, porque es en esre coso la más bo¡o, parque s1 
ponemos al Rio Cristal nos va a ingresar mós bien agua por lo tubería en 
vez de soiir, entonces no es recome-ocbie y eso yo ha sucedido en los 
informes 1écnicos anteriores, entonces yo no hoy que seguir insistiendo 
Que vamos o hacer descargas de agua al ria Cristal si no es al Ria Bla'1CO 
Eso y referente a produchvidod, compañero, estuvieron par aquí os 
récracos del Gobierno Provine al poro el temo de las camas profundas. 
eso lo estecen Coordinando también con Rodrigo par ser medio 
ombien·e y ustedes cerro PfOdl..C'ividod, poro ver s1 ya tienen el listado 
oc las 30 personas que necesitan poro irnciar les trabajos en temtono, eso 
ye los habio dicho que Coordinen entre lo, dos porque así lo solicitó e 
Gobierno Provincial, parque los dos tienen qce ver ahí, en ese tema en 
ese even-o. el uno Com uorccc de Modio Ambiente y el otro de 
Proliuct1v1dod, entonces poro que sigan traba1ondo en ello y puedan 
cresentcr yo lodo fil listado de los personas que van o ser beneficiados 
en ese r'rcvec-c. !.I ogo se Me escapa oues míl disculpas y si alguien 
quiere acotar o!go, primera Patncio tertcn y luego compoñe-o Patricio 
Paredes. 

SR. PATRICIO LEITON. - Sí, cornocñeros. hoy que reforzar ur poco el Ir o bojo 
ca.e se viene haciende ccmuntcmente con usted o lo cabezo en el 
Gobierno Porroqu al y algunas costes que es imponente también dar a 
conocer aquí en esto Ses ón. con respecto al temo del Proyecto de Aguo 
Potable mediante pozo profunco. en el Recinto Cnstóba Colón se 
terminó ya en días anteriores de hacer e levortamienta tapogrófica. con 
el cual se va a proceder ya a elaborar el proyecto. los estudios para 
saber en recaooo cuón'o se necesrtc Ce gasto cero le tubería, paro la 
red concípo y también poro lo red sec.e-crcrc. asi como ccomcftdos se 
terminó yo de hocw ese trabajo y en es-os dios estón elaborando ya el 
mor-ne paro posar al técnrcc que estó encargado del proyecto 
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delegado por el Gobierno ,..urnc1pal, en cuanto al tema de esa verteo-e 
que causa mucho malestar. aqJI en el centro poblado de valle Heernoso. 
también yo hicimos el ofcio con1unto!"'lente con usted. compañeros. le 
he venido dando segul'T11en10. se vino o hacer yo lo inspección. ce-e 
lomentoblemen·e dicen que no cuen·an con los recursos poro los 
materiales que se necesito paro hacer ese t-obcio. de evacuar esos 
aguas hacia el Rio Blanco porque al c-stc es rmoosible. lo cota 'Tló)(jmo 
de crecido del Ria c-stc esté sobre lo rosonte de a ccue Cotopoxi y Suloy 
Gorbor, entonces. en vez de salir el aguo "º o ocumr lo contrcric. podrlo 
ingre�m desde ese Riu cuundo el Río crece entonces lo única alternativo 
que tenemos es de secarle e rlo Blanco y poro eso necesitamos 
obvícme-ite materiales y lo dirección técnico. en eso nos estón 
ayudando. ccmpañero Presidente en el mu'l1c1p10 les he pedido que nos 
ayuden. al menos con el cólculo htdróulico de lo tuberia que se necesita 
poro evacuar esas aguas. osi como también los moleriule� necesoncs 
poro construj unos hes o cuatro pozos de revisión. tomando en cuento lo 
longitud cue hoy que sacar el oguo et rfo mediante tubería. entonces. 
uno vez que tengamos esos dolos con eso información. podemos 
coordinar con lo rngen1ero Jenry poro que nos cwce con algo de 
materia. 

Cor-ipoñero oigo e.e se le orvccoc de lo gestión que se ro hecho en 
cuarto ol teme del puente sable el Río Blanco. lamentablemente por 
porte del municipio no ner-os tenido el apoyo necesario. pese o lo 
constante e insistente geshó'l cue se ha venido haciendo y en visto de 
eso, pves racimes otro oficio paro pedir que al menos vengar Agentes de 
Control de rrcnsuc poro que en temporodos. cucndo hoy mayor 
crcuiccor de verño.ios. cuenda se cierro la vo Al6og·Son!o Domingo 
esto v1c es muy ncrutooo. con oostcntes vehículos de cargo pesada 
entonces hemos pedido que se nos delegue o Agentes ce Control de 
rrcnsno poro que ccnlrolen el poso. exactamente en el puente. porque 
a veces ocurre que coincide qvc posan cuaho y mós carros pesados a 
la vez. errooces de aquello le 'le venido dando seguimiento. han venido 
o hacer ya la inspección por porte de la Empresa Mu'11C pC1I rre Tror spc-te 
y Compañero. Compañeros vocales. o todos yo les co-ncoíco cue hay lo 
necenccd y uoíeren que se contnbvyo con ese compromiso de parle del 
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Gobierno Porroqv1al, de qve lo caseto que estó Junto al pvenfe. qvc está 
sin ringún uso. sin ningún beneficio. se la ;:,veda udecvor poro qce los 
señores agentes de control de Trónsi·o que van o venir o hacer ese 
lrcbo¡o, puedan pernoctar ohl. POfque mós qve todo durante lo noche. 
porque también hemos insistido que el troba¡o se lo hago con de mcnerc 
especial durante lo noche. eslorán durante el dio y también durante lo 
noche. pero se -eceuto adecuar eso ccseto Compañero P1es1dcnte y ha 
ve-uco Coordinando con lo Compañero Tesorern y pienso yo que es 
importante también el apoyo, el acuerdo de los derrós compañ&os yo 
que es!o coselo que no está dando ningún beneficio a lo comunidoo, se 
la puedo adecuar. se b puedo orreglory se lo o.cao entrego· co-c que 
eros puedan de alguno mane-o prcteperse del sol o de lo Uuvio d.ironte 
lo� días de su trabajo. eso. compañeros. lo que les puedo informar y 
to-uaén refor:zondo un poco el hobofa que t-emos hecho cor, usted. 
compañero Presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. · Gracias. compoñe'O Polucio tertcn. 
Compañero =cmcto Poredes. 

LCOO. PATRICIO PAREDES.· Gruc1os. seña· Pres,dente, por la oportunidad. 
compañero y poro lodos los com:Juñercs. ooro que informen a la 
comunidad como se viene dando y cómo se está dando y cómo se ve a 
seguir dando. e tema del trobo1o en lo coptac1ón de agua, 
losfimosamerte. bueno, estuvieron trobejondo hace un mes atrás el 
cqu,oo de Gobierno Provincial con uno rencexcovcccrc y unu volquete. 
que es!á cclocondo coscoja y adecuando lo vía porque hay lo 
crecnccs cce de los propieto·,os de o'\!. ce dar1e e espacio poro qve 
puedan l'egor co-, el material necesono hosto ro ccctccce. 
desgroc1cdomenle se vinieron os diluvios por lodos lodos, los 
ernercencos, tcveron qoe trasladar o! equipo caminero e los sectores de 
Alluriqi..ín. Santo Ma1ia del rcccru, yo se-norc he venida toasnendo. codo 
vez que me voy al Gobierno Provmoof siempre vengo insistiendo al lng 
José Cevallos qve no se vaya a olvidar el tema, pves el está ceesen-e con 
eso y dice que cuenda lerminemo5 ya esto. ·0001 las emergenc os, 
re-cmon el 1rooojo oara poder so'uc·onarese prol>/emo. osi que poro que 
más e rnenos inlorrnen a lo qe-ito. parque preguntan cuándo viene. 
cuando viene, entn-ices hoy que inlormar bien esa cues-ión de que no 
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estemos er este momf!nto con el eq.jipc cominero ahi debido a las 
emergenc a, que tienen por otro loco. en cuanto se solucionen os 
emerg1emc1as. retoman ruevomento et troboJO ccó. porque es el t-obcío 
que tenemos que "l(JCOr. sí o si. con el asunto que ocohn de decir el 
compoñero. yo íomb.én estoy plenamente ce oc:uerdo. señor Presidente, 
s1 hoy olgJno d1spornb1lidod oue podamos nosotros irwert,r ohl. porque es 
necesoño. es neceso·io Cor vida a ese lugar, en algún momento el señor 
Jaime Gutlérrez. con ese mismo objellvo, hicieron lo gesltón entre todos y 
tucleron lo caseto pero el conlrol de vehículos, pote e control de lo 
gente, poro el contrcl do lo gente que viene con ganado. en e,c época 
oosooo oor lo modwgodo y nadie sabía dónde ibc e-e eso. pero 
cescrcccccroeme no se e ho dado uso ocre eso, yo creo que es el 
memento adecuarle porque cecrcccccmente lo caseto esté en mal 
estado. se filtro el aguo hoy que poner e-i lo mitad. un biombo o lo que 
seo, poro que se separe enire los nccucctcoes de donde va o estor e 
agente de control. entonces. yo también estoy plenor-iente de cccercro 
que se J1ilice eso caseto poro lo que estaba destinodc:. Gracias. Señor 
Presrdcnle. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Grucios. compañero. Compañero Rodrigo 
corcnon. 

Sii:. 11:0DRIGO CUICHAN. - Escuchando y Presiden'e. groc,os por 
concederme lo palabro y todos estos ucbcjos hoy que venor1os hoc enoo 
coordinodamenle y bien es cierro. bueno, oigo tomblér reforzando lo 
cve dice el compañero Jaime Paredes de lo cnplac,ón de aguo si bien 
es ceno. en ese momen•a no hablamos pensado que iba o ocurrr esos 
emergencias. por otros lodos, entonces sí esteba conversando con 
algunos de In JL11lo de Aguo, que ero ce comenzar desde la cccrcc'co 
pcrc afuero. pnmero haciendo ingresar lo móqcmc. cero claro. ero 
necesario hob1Hor lo Vio poro el ingreso de mctenol, entonces eso 
debíamos hacer, y s1 es que hoy lo oportu1idod ohorlo. si hay 
moquinano, no sé s1 hoyo lo opo-urudod de hacerlo primer to, porque 
dicen que est6 o punto ríe ccñcrse el mere. e-rtonces paro ver si es que 
mas bien le mgrescmos lo móqcinc. poraue la móquino Sl puede ingresar 
directo odenlro y comenzar desde cdertro haciendo el -otoecrmento 
pero 1ombién. cloro, hoy alguna dmcu !ad ct-on'c OOf e\ rfo que estó 
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crecido. entonces casi ne se les ve las piedra>, entonces en ese 
momento, cuando se estaba haciendo ros habai:.is. <;i estaba vis ble todo 
donde se i.:odia retener con e m1sno r-otenc que noy ahí. pero clero. 
vamos o ver s1 es que el co-npcñero Jaime y =rosoente hacer un olconce 
a ese pedido paro ver si es que les seguimos 1ns1sliendo, como digo, e)ló 
muy d1fic1I ahorita por el río que este crecido, pero hoy que hacer un 
intente en eso. oigo 'TlÓS. señor Presidente. nada mós recoroor cue en lo 
sesión nnresor hablemos hablado muchos cosos. de los trobops Que 
bocc que hacer. requerimientos que 1'oblon hecho. por e,iemplo, del 
recr-rto el Recreo. nosotros es•omcs ahí, no sé señor Presidtmle, también 
se le posó por 0110 de nlormor cómo esto el proceso. porque hobiumos 
quedado de que se iba o di,eccionor oigo de materiales de ustedes pero 
lo terminación de los acabados de lo chocolatero, no sé có-nc esteró 
eso, porque estamos hablando. estamos aprobando los actos. pero no 
sé cómo estó avanzando. Nodo mes. señor Presrderle. por orir. 

SR. WASHINGTON MORALES .• creces. compoi'lero Rodrigo Pura dor1e lo 
expl'cociór o su consono. si bue-o. es de conocimiento de todos poroue 
ye lo conversamos el olio e.e. tno�, que o lo construcción o ol óreo de 
donde lo Asociociór del Recreo t ene previslo hacer lo chocclotoro. fo Ita 
mucho POI' hccer. sinceramente y eso no contóbomos nosotros. con esa 
pe! ción que nos iban o hacer. porque en realidad, es bastante dinero 
que se va o mvert I en lo que es moter"oles eJóctncos y unos ocooados. 
cntor-ces aquí estuvieron los dirigentes el otro dio y Cejaron los i'stados y 
justamente yo persona/mente fui CO"I la Ser'ioro Tesorero a presente- o a 
pedir lo preformo paro los materiales eléctncos y oscierdc solamente 
esos materiales o S l .000 y falla todcvio por el res lo de mc'eecies de los 
ocobados de lo ceso. en uce. cerórrvcas. ventanos e 1nstolac16n de 
OQ.JO, porque los bar'ios estón. pero mol colocados incluso. toca el piso 
de lo corte de odekJn·e. el canal. un sinnúmero de cosas. ertonces eso 
tooovío hoy que realizarlo. co-c ver cuál es el monto que va csceoue, 
entre las dos cosos y lo que eslaba previsto comprar la maqu noria este 
orlo perece qce no se va a dar. por qué es lo uno o lo otro. yo se lo d1¡e 
o la Señorc Tesorera que vino de lo Asociación. entonce; d�o vamos por 
lo pnmerc lo pr mero san los acabados. porque si ')() acabamos corno 
van e rrstolur rióqu1nas que pueden, imposible. entonces el GAD 
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parroquial va o coloco· los recufsos y rubros poro prí-nerc comprar esos 
rr-cteríores y que se 11:!fmine, que se hago el acabado. que quede listo 
poto mstojor. entonces, PEMO lo Co-nislón de ptcnl-lcocrón y Presupuesto 
vo a dejar direccionado o en lo reformo. si es que hoy de dóntle. 
e-rtonces yo mós odelorte se lo varó. poro dercr caoecooococ lo eco-e-e 
de los rnóqu,nos oorque s1 hoy que entregar los rióqJinO$ o te Asocicdón 
el eec-ec. pero si no lo pode-nos hacer. este año pues quedcró provisto 
poro hacer lo compro los piimeros tres meses qce podemos hacer del 
próximo año, porque no podemos rnós nosotros. porque vamos o trabajar 
ron u11 presupoeslo prorrogado. pero si lo de¡omos encaminado. si �e 
puede hacer lo ocquisición de los móqomos y entregar o lo Asocrccióo 
el Recreo. Eso. por U')(] porte. compañero Rodrigo oc-e su nquretud. AJgo 
mós que se me estece posando. lo que dedo el compañero Potrkno 
terreo sobre lo caseto. finolriente. el rrurncipro. le po ,do. nos ha dodo 
oídos. en este coso e la policía de Tróns,to. porque lo o-re no tiene 
c-ompetencro ya y yo creo que s1 es Justo y necesc-o reactivar eso caseto 
poro que los señores scacios vengan o orestcr el servicio y o solvnguordor 
la segu•icod y la vida de todos las ciudadanos. no scicmente de lo 
Pcnocsnc Val e Hermoso, porque eso es lo que se esló pidiendo. quo os 
lroilers posan demasiado en exceso de vehiculos, ertonccs el puente 
ooede colapsar. rmenncs no nos ce lo solución poro el monternmiento 
del puente pues hoy que buscar ot-cs cuomonvcs. yo creo que eso es lo 
rnós oportuno y lo mós adecuado poro poder sis temor ese lugar y drn e 
ese servicio y eso prevención o -ooos los coocccoos. ccmccaec Roso. 
cc eno aportar oigo 

LCDA. 11:0SA CU ASES. - auenos dios con todos, bueno. en cuanto al tema 
de \o caseto, sí es uro verdad. es un reqcennuenlc qce necesitan poro u e 
s1 bien es cierto y hocerto un mcnterurmentc integ•aL o sea de las dos 
olor tos. porque et principio nosotros estuvimos uhúondo en lo planto ne 
ambo en lo época de verano, pero con las personas de rehobntoc ón no 
podemos seguir porqce cccjo estó otrc ser'or que estó fumando o sea. 
ro pooer-os seguir utilizordo esos mstc ocones. de nodo sirve que 101 
persones que estón en ·ehab litación en lo porte de ambo y mientras 
tanto. abajo hay uno persone que estaba furrando entonces sí serie 
bueno hacer uro mtervencrón integro\. de todo. de los dos pisos no 
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soJomenle del piso de criba. sino tcmbién el piso de cbcío. todo hay que 
hacerle el mcntenr-nento. es importantísimo ambién oc-rss a conocer 
que ayer tuvimos y que fuimos invitados o lo Asomhlea Ciudadano de 
Segundad que convoco la Pohclo codo dos o tres meses. que se está 
llevonda de manero progres va. con el propósito de dar o conocer todos 
los resullodos v 1ombién lo que acontece en el lema de segundad Y 
crececmeote se sohciló que lo PO(ido hago estos tipos de operativos rrós 
frecuentes. enlences se habló sobre un proyecte que se ro denominado 
Royo Colorado y que también ve a ven r acó a hacer los opero!ivos de 
manero masivo. en ·oda coso le sugerimos y Que se estaba pensando 
como GAD Porr0Qu1ol o solucionar ese silla o pesar que ellos dqeron de 
que no había probob1lidod de que los policías pernocten en ese lugar. 
porque si llueve el rlo crece y se van llevondc hosto nclusive los policías y 
cuolqu er he1ramiorta que se pongo orí, pero en todo coso se puede 
utilizar en el dio. se ouede uhfizor o cualquier hura. hcce-ío uno oncioo. 
como dec-lon ccó los ccrrpoñeros también, no soklmenle paro lo pohcio 
de tró"ls1lo. sino también poro la policía. paro bs unidooes de socorre o 
quien Quiere ccuoor ese espacio. eso sí es ,mpartonte y si hoy que bcce 
alguno reformo, si el presupuesto posa, pues habrtamos que hablar. ¿no? 
Y ver si hoy recurso económico. ,oora hacer lo Irrervencón respectiva on 
ese sector. porque eso caseta. pues es del pueblo. es de todos. no es 
cierto. ahí nadie es duerio de eso caseto 

En cucn-c o ki r.hocolo!erio compañeros, precisamente por este temo 
de que. si se compran las móqu nas o que si se tnvier'e en el lema de 
todos los reqverirr-ientos. que nenen paro culminar especialmente con los 
occbodos. se vo o lene· uno sesión �n el transcur;o de a pnmero semana 
de Abril. entonces ahí se vo a dar a conocer y se va a do· también, pues 
el proncnocmento de algunas persones Que neven hecho ges'16n, lodo 
lo que estó en el hs1odo es importante, lodo, lodo se necestn poro ere 
sector y s1 bien es certo, pues eso sobrepasa lo cantidad Que botxcmos 
píoníncodo, pero la compro de lo mocumcnc. ertonces m1 exposición ve 
o ser preciscmente sobre eso lomondc en conscerocon que poro futuro 
vcrros o corrpror lo moqu noria. pero Presidente. Iodos. todos los 
máquinas han su::11do de precio. ya no llene el mismo va or, por s1 ocaso. 
yo no pensemos en Jro ínfimo que vamos o comprar por el mismo vclo-, 

Pógiro 13 de Jt. 



ahora lo misma tos-odoro. lo misma escclprdorc que costaba hoce dos 
años o1r6s cuando se present6 el proyecto, oues que costaba en ese 
e-rtonces S 3 !'llJ. uhora esló sobre encimo los $ 5.000, entonces todo ha 
subido. especialmente de ese tipo de rra·enol. o sea. pensar que vemos 
o comprar con uno ínfino todo ese neo de eso mcqumario f>S difícil. yo 
no se puede. lo verdad entonces si. yo hablé inclusive en la semcnc. esta 
semana que teneoo. me perece que tuP. P.I dio lunes o el martes y con la 
oeecuvc solamente del eeoeo y quedamos en hacer uno sesión y de eso 
manera p.jes sccicrcor este temo, porque hoy que hablar con todos los 
socios. µarque igual eso también hoy cuc poner on consideración no 
solamente o 1.mo o dos. sino que hoy que poner en consideración o todos 
porquo son uno Asocccrón. Eso. sei\or P·esidente. yo le daré o conocer 
después de eso sccceccen con lo csocloc ón y los resultados. y qué es 
lo cve l"o ovcnzodo cada comrsión que tenemos den'ro de lo 
asociación. q.1e ha avanzado o geslionar qve tenemos y qué es lo que 
reolrnenie necentorncs. eso en baso a un informe técnico precisamente 
de lo inspección que 1eali26 ol ARSA. porque ellos son los que don el ovni 
si esto lundono. s1 esto no toncono o qué es lo que necesucn. porque 
ellos después van o recento- un permiso y es en base a lo que les diga y 
d spongo el ARSA. 

En el lema de vlos. Señor Presíden-e. si bien es ce-te se ha visto que hacen 
la oesli6n respective ooro que vengan las moquinanas pero si hoy serios 
prolllemos. señas inconvenientes en el toma v.ot por e¡emplo, el ter-te oe 
lo subico poro Flor del Valle estó temble. se está yendo lo meso de la Ví<.J 
igual que este bcjondo y que sube de Flor del Valle ni ruunro. tomblé'1 se 
estó yendo la rreso de vro. también en el Sóbolo, que coge o la Unión 
Ganadero, ento-ces sí es u·1 problema bien comphcodo. más oen 
pregu"'torle Loma quedaron porque iban o firmar un convenio el 
Municipio y el Gob erna Provincial Prcsicente paro ver qué pasó can eso 
cesnén cue ustedes iban o hacer como Presidentes de los Juntos 
Porroquicles poro ver s1 e .\o\urnc1p10 ingreso con la moqu1roriu. porque la 
verdad es que los productores se quejan e') todos, en todas las 
capac,taciones, en lodos los reuniones. siempre llaman o ccloctón el 
problema pésimo en e11emo vial, eritonces todos llamen a colación ese 
temo, señor Presidente y sí es importante qve se haga un 
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crononoomenr¿ que se diga cuál es lo situaciór. porque nosotros no 
tenemos 'a maquharla. la maquinaria también viene de otro lugar, eso no más Pres.idenle 

SR. WASHINGTON MORALES. - Grocics Compañera. referente ul tema de 
Flor del Vo,le, no es nuestro JUrisolcci6n como Valle Hermoso y lo geshón 
le hoce d 1eclamenlc le Concordia y estó enccrgodo lo Conceialo 
Silvano lora y yo solucionaron lo botado al bolneono del Cómo Hocemos. 

LCOA. ROSA CU ASES .• Yo OYE!f de noche posé por Ohi. 

SR. WASHINGTON MORALES .• SI y desdo OYE!f yo emperó o trobo¡or lo 
móqun-c del municipio, porque IOIY'bién tenion afectación µor el otro 
ocre po- el ffiP.J el munic1p10 de Lo Concordia y hoy va a pcsor lo 
mocooo que estebe acó. que terminó el ·rabato en Jo Vía del 35, va o 
posor paro Flor del Valle. entonces le van o do' solución a ese tema, o 
eso emergencia que tienen olió y si bien es cierto las emergencias na es 
en V elle Hermoso solamente. es en toda lo provincia, desgraciadamente 
el Gobierno provincial no cuento con el equipo caminero su'iciente. más 
que lodo en volcuetos y los emergencias se dan de la noche o ro 
moñona. entonces el tema del conver1io. eso como es un proceso legal 
entre los dos enhdoces. no sé hoste qué µ.mto estó caminando. porque 
el discurso oh ora es que el municipio ¿cóno cuiere intervenir 9'1 el Sector 
Rural si ni siquieru el Sector Urbano lo ot1onoe? Entonces hoy mós o sea, 
esos son temes mós políl cos cue tienen codo reoresentcnte de los 
entidades, que yo no me voy a meter er ello. porque ese es otro d,scurso 
pero nosotros como Presidentes si estamos preocupados por la srtuoc-ón 
de que no tenemos lo maquincna suficiente de parle del Gobierno 
Provincial. pero sí estemos hacierdo presión o la Señora Perfecto poro 
que se firme ese convenro. lóg1camente que el Sericr Alcalde también 
cumpla con su lrobojo, con lo Urbano. porque aquí mismo demos cuento. 
en la cabecera Parroquial de Vale Hermoso mondaron dos dfos la 
rr oqomono. pero en dos días no se puede hacer absolutamen'e nodo 
ahcro le aprueban al Cornsíonado de Obrar. Púbficas dos días mós para 
Mayo. O sea. las calles que las arreglaron para Mayo ya es!ón 
destrozados, entonces sequencs en lo mismo. entonces es un lema 
bosto-ite complicado, sí. y bueno. esperemos ver qve )leguemos a un 

Pagina 15 Ce 16 



Valle 1--11!º,fl'i� 
bl.en término con esto siluodón. pero le voy o ped roigo. ccrrpoñera 
ecsnc como Com1wmoda de P·oductividod, que en eso reun1ór1 que 
voy o a lene1 ustec con los Socios. yo quiero estor preserte •amb.én. todos 
os compor'eros que requieren acompañar eso reunión para poder 
sociohzor. porque en realidad el ARSA ex1g1::1 muchísimos cosos que de 

pronto o nosotros no va o estor o nuestro alcance y oh! s'. y tiene ·oda lo 
rozón que los rróqcu-cs subieron. pero yo creo que mós cuó de una 
jn'vro. no vamos o Poder aportar nosolros por el recurso que yo les digo. 
en prime· lugor, prorrogado poro el próXJmo ario, entonces d1fidlmente le 
veo scjmos de eso. porque no contóbomos con este oporle que vamos 
a tener que hacer choro, se han re-roscoo muchls1mo con el tema por 
di!orcnles tcctcres que no eslomos bcscc-co culpables. desde luego. 
s.ino que 'os c1rcuns•oncios se die-cm cst o pondcrrac. le situación 
econóMica que nos golpeó a todos. entonces ellos como pequeños 

producto-es tcmbién el mercado est6 hecho pedazos no pueden 
1iquiero vender sus productos o un oaen precio. en1onces hoy cce 
entender lodo eso ntuccrón y por eso hemos buscado \a forma de 
ayudorlcs 1ombién en lo lerminoción pr mere. pero seguiremos buscando 
los mecanismos poro '10C01' lo comorc ce esa mooumoria y venos oué 
es lo que ocso. si hoy alguna reformo presupucstona y hoy oigo que no 
se \o pudo nccer en el transcurso de es los meses poro ver si de oh! se soco 
ese recurso y poder ayudar o eso csococtón. Creo que comrmrieros. con 
esto pues hemos evccvccc todos los puntos de esta recotón les 
ogrodezcc muchisrno el aporte de esteces. felici1o el !robo¡o que v ene 
desplegando codo cno Sien:1o exactamente los C9· l 7 domos poi 
terminado euc sesión Muchos grac1cs o todos. u-i bcen día 
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